

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 177.
MELLÉKLET : - db

TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

E L Ő T E R J E S Z T É S

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2009. szeptember 24-i ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Rikk Rita testületi referens*

ELŐADÓ: *Horváth István polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

I.

242/2008. (VIII.7.) szekszárdi öh.

Kezességvállalási nyilatkozat a Szekszárdi Diákétképzési Kft. hitelfelvételéhez

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy készfizető kezességet vállal az önkormányzat, mint alapító tulajdonos kizárólagos tulajdonában lévő Szekszárdi Diákétképzési Kft. 500.000.000 Ft összegű hitelfelvételéhez. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, valamint a Szekszárdi Diákétképzési Kft. igazgatóját a banki kezességvállaláshoz szükséges okiratok aláírására.

A Diákétképzési Kft. ügyvezetőjének tájékoztatása szerint a közbeszerzési eljárás lezárult, a szerződéskötés folyamatban van.

243/2008. (VIII.7.) szekszárdi öh.

Lakásingatlanok térítésmentes használati határidejének meghosszabbítása

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy a KSC Szekszárd, az Asztalitenisz Club Szekszárd, valamint az UKSE Szekszárd számára 2009. augusztus 31-ig bérleti díj fizetése nélkül, rezszi költség ellenében biztosítja a határozatban megjelölt lakásokat. Tekintettel arra, hogy a bérleti idő lejárt, szükséges a meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

249/2008. (IX.25.) szekszárdi öh.

Intézkedési terv az Állami Számvevőszék jelentésében foglalt javaslatok végrehajtására

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta az Állami Számvevőszék Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata gazdálkodási rendszerének 2008. évi ellenőrzésére készült intézkedési tervet. A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy az intézkedési terv végrehajtásáról számoljon be.

Lásd: 114. sz. előterjesztés.

289/2008. (X.30.) szekszárdi öh.

Szekszárdi Turisztikai Kft. támogatása

A közgyűlés a határozatban a Szekszárdi Turisztikai Kft. részére a Munkácsy kiállítás megrendezésére 20 millió Ft összegű visszatérítendő támogatást nyújtott, melyet 2008. december 10. napjáig a számlákkal történő igazolást követően részletekben biztosított a 2008. évi költségvetési rendelet általános tartalék keretének terhére.

A közgyűlés felhívta a Kft-t, hogy a támogatás összegével legkésőbb 2008. december 31-ig számoljon el, továbbá 2009. március 31. napjáig a támogatás összegét fizesse vissza az önkormányzat részére.

Az elszámolás folyamatban van, ezért szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

50/2009. (III.26.) szekszárdi öh.
Helyi történelmi ismeretek oktatása

A határozatban a közgyűlés kinyilvánította azon szándékát, hogy a város történelmének ismeretét be kívánja építeni a szekszárdi általános iskolák és középiskolák pedagógiai programjába.

A közgyűlés felkérte a Művelődési és Oktatási Bizottságot, valamint a Polgármesteri Hivatalt, hogy a közgyűlés májusi ülésére tegyen javaslatot az ehhez szükséges feladatok ütemtervére.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal az előterjesztést a Művelődési és Oktatási Bizottsággal történő egyeztetést követően terjeszti a közgyűlés elé, ezért szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

58/2009. (III.26.) szekszárdi öh.
Térfigyelő rendszer bővítése

A határozatban a közgyűlés támogatta a térfigyelő rendszer átépítését, és kijelölte a térfigyelő kamerák elhelyezésére vonatkozó helyeket.

A határozatban a közgyűlés felkérte a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, valamint a Polgármesteri Hivatalt, hogy a kihelyezendő kamerák számát emelje fel 30-ra, és a kamera-kihelyezéssel kapcsolatban kérjék ki a közös képviselők véleményét, valamint a beszerzésekre vonatkozóan folytassák le az egyeztetést, és terjesszék a közgyűlés ülése elé.

A Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság a 176/2009. (VI.17.) GMB számú határozatában a hálózat átépítése, bővítése tárgyában kiírandó közbeszerzési eljárást megelőzően felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy forrás bevonása céljából vizsgálja meg a pályázati lehetőségeket, ezért szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

70/2009. (III.26.) szekszárdi öh.
Szekszárd Borvidék Kht. részére visszatérítendő támogatás nyújtása

2. pont: A közgyűlés a határozatban felhívta a Borvidék Kht-t, hogy a támogatás összegének nettó értékét, 12.500.000.- Ft-ot 2009. július 31. napjáig, míg az ÁFA értékét, 2.500.000 Ft-ot legkésőbb 2009. augusztus 31-ig fizesse vissza.

A Kht. ügyvezető igazgatója az agrártámogatás összegének megérkezéséig kérte az ÁFA összegének visszafizetésére vonatkozó határidő meghosszabbítását. Lásd: határozati javaslat.

86/2009. (V.7.) szekszárdi öh.
Orvosi ügyeleti rendszer felülvizsgálata

A határozatban a közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, a Szociális és Egészségügyi Bizottságot, valamint az Egészségügyi Gondnokság vezetőjét, hogy vizsgálja meg az orvosi ügyeleti rendszer pályáztatás útján más típusú vállalkozási formában történő működtetésének lehetőségét, és a javaslatát terjessze a közgyűlés 2009. szeptemberi ülése elé.

Lásd: 2. számú tájékoztató.

88/2009. (V.7.) szekszárdi öh.***2009. évi háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti díjak***

A határozatban a közgyűlés 2009. július 1-i hatállyal jóváhagyta a háziiorvosi és fogorvosi ügyeleti díjak 5 %-os emelését.

A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte az Egészségügyi Gondnokság részére.

99/2009. (V.7.) szekszárdi öh.***Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról***

A beszámolót a közgyűlés elfogadta.

141/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.***2009. évi közbeszerzési terv módosítása***

A határozatban a közgyűlés az Önkormányzat 2009. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervének 2. számú módosítását jóváhagyta. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon a módosítások Közbeszerzési Tervben történő átvezetéséről.

A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint a módosítások átvezetésre kerültek a közbeszerzési tervben.

142/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.***2008. évi Aranykönyvi bejegyzések***

A határozatban a közgyűlés a kiegészítésekkel, módosításokkal egybeszerkesztett 2008. évi Aranykönyvi bejegyzést jóváhagyta. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon a bejegyzés határidőre történő elkészítettetéséről, a Szekszárdi Vasárnap számaként való megjelenéséről, a honlapra való felkerüléséről. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az illetékes szakbizottságok javaslatának kikérése mellett készítsen előterjesztést az új szerkesztőbizottság tagjainak felkérésére.

Az aranykönyvi bejegyzést a Polgármesteri Hivatal elkészítette. Lásd: 174. sz. előterjesztés.

143/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.***2009/2010. tanév, nevelési év osztályai, csoportjai***

A határozatban a közgyűlés a 2009/2010. tanévben a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV tv. 10. §-a alapján jóváhagyta az osztályok és csoportok indítását.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

144/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.***Medina Község Önkormányzatának csatlakozása a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási Társuláshoz***

A határozatban a közgyűlés hozzájárult, hogy Medina Község Önkormányzata a házi segítségnyújtás helyi kötelező önkormányzati feladatainak ellátása céljából csatlakozzon a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási Társuláshoz. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási Társulás társulási megállapodásának módosítását aláírja.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint a társulási megállapodások aláírása megtörtént.

145/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.***Az 5. Számú Általános Iskola nevének módosítása***

A határozatban a közgyűlés az 5. Számú Általános Iskola nevét 2009. augusztus 1-jei hatállyal **Baka István Általános Iskola** elnevezésre módosította. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt az intézmény módosított alapító okiratának elkészítésére, s felkérte a polgármestert az alapító okirat aláírására.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint az alapító okirat aláírása megtörtént.

146/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.***Javaslat alapítványok támogatására***

A közgyűlés a határozatban döntött a Szociális és Egészségügyi Bizottság 2009. évi keretéből, valamint a Sport-, Ifjúsági és Civil Szervezetek Bizottsága 2009. évi Ifjúsági Keretéből történő támogatások átcsoportosításáról. A közgyűlés felkérte a hivatalt, hogy a 2009. évi költségvetési rendelet következő módosításánál építse be a támogatásokat, készítse el a támogatási szerződéseket, és gondoskodjon a támogatási összegek átutalásáról.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a támogatási szerződések aláírása megtörtént.

147/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.***Együttműködési megállapodás jóváhagyása***

A határozatban a közgyűlés támogatja Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, az Országos Mentőszolgálat Dél-Dunántúli Regionális Mentőszervezete, valamint a Tolna Megyei Önkormányzat Balassa János Kórháza között a magasabb szintű sürgősségi osztály működtetésére irányuló együttműködést, és felhatalmazta a polgármestert a határozat mellékletét képező „együttműködési nyilatkozat” aláírására.

A pályázati referens tájékoztatása szerint az együttműködési nyilatkozat aláírása megtörtént.

148/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.***Vis maior támogatás***

A határozatban a közgyűlés a Szekszárd, Dorogi – közben történt pinceomlás vis maior támogatási kérelmével kapcsolatban a Dél – Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács 61-9/2009 (IV.30.) DDRFT sz. határozatában szereplő 2.100.000.- Ft támogatási összeget elfogadta. Továbbá nyilatkozott arról, hogy az Önkormányzat a pályázatban szereplő - a pinceomlás megszüntetésére vonatkozó - 2009. június 30-ra becsült befejezési határidőt tartani nem tudja. A kivitelezés újrakalkulált tervezett kezdési időpontja 2009. július 2. A kivitelezés várható befejezése 2009. július 31.

A Városüzemeltetési és –fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a kárelhárítás megtörtént.

149/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.***A pécsi Európa Kulturális Fővárosa 2010 programhoz fűződő módosítások***

A határozatban a közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által 2008. május 22. napján kötött Társulási Megállapodás módosítását

jóváhagyta. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy a Társulási Megállapodás módosítását aláírja.

A közgyűlés a projekt benyújtását 835.863.792 Ft összköltséggel jóváhagyta, melyhez 11.177.167 Ft összegű önerőt biztosít a 2009. évi költségvetési rendeletében, és 28.947.000 Ft támogatást igényel a DDOP – 2008-4.1.1.D – „A Pécs Európa Kulturális Fővárosa 2010 programhoz kapcsolódó regionális fejlesztések megvalósítása” című pályázaton.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a társulási megállapodás aláírása megtörtént, a pályázat benyújtásra került.

150/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.

Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról

A közgyűlés a határozatban jóváhagyta a beszámolót, továbbá az intézményi alapító okiratok módosítását. A közgyűlés a határozatban hozzájárult, hogy a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. 2009. június 26-i határnappal – az Alisca Terra Kft. osztalékhatátralék megfizetésének időpontjáig – 30 mFt összegben kölcsönt nyújtson az önkormányzat részére. A kölcsön a futamidő leteltét követően jegybanki alapkamattal növelten kerül visszafizetésre, melynek forrása az Alisca Terra Kft. által a közgyűlés 101/2009. (V.7.) szekszárdi öh. számú határozat IV. pontjában elrendelt osztalék. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, valamint a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezetőjét a kölcsönszerződés aláírására.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint az alapító okiratokat a Polgármesteri Hivatal megküldte a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatósága részére.

A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a kölcsönszerződés aláírása megtörtént.

151/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.

Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén lévő köztéri emlékművek felülvizsgálata

A határozatban a közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén lévő köztéri emlékművek felülvizsgálatáról szóló szóbeli előterjesztést megtárgyalta, és felkérte a Polgármesteri Hivatalt: a helyi építészeti értékek védelméről szóló 19/1996. (VI.5.) sz. rendelet 2. sz. mellékletének felülvizsgálatára, a rendelet módosítás előkészítésére; a jogi háttér tisztázására; a 2706. hrsz-ú közterület térrendezési, környezetalakítási terveinek elkészíttetésére; a felmerülő költségek 2009. évi költségvetésbe történő beépítésére.

Lásd: 193., 194. sz. előterjesztés.

152/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.

Garay János Általános Iskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Közoktatás Típusú Sportiskola, Óvoda és Pedagógiai – Szakmai Szolgáltató Intézmény szakmai létszámának határozott időre szóló emelése

A közgyűlés a Garay János Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Közoktatás Típusú Sportiskola, Óvoda és Pedagógiai - Szakmai Szolgáltató Intézmény engedélyezett létszámát 2009. július 1-től 4 fővel megemelte. A dolgozók foglalkoztatása munkajogviszonyban történik. A közgyűlés felkérte az intézmény vezetőjét, hogy a létszámnövekedéssel kapcsolatos munkáltatói intézkedéseket tegye meg.

A Költségvetési Elszámoló Szervezet igazgatójának tájékoztatása szerint a munkáltatói intézkedések megtörténtek.

153/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.***Külföldi meghívás***

A közgyűlése elfogadta a 2009. augusztus 29-szeptember 2. között megrendezendő waregemi lóversenyre szóló meghívást és felkérte a frakciókat, hogy a kiutazó delegáció tagjaira tegyenek javaslatot. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a fenti programokkal kapcsolatos előkészületeket tegye meg és gondoskodjon a költségek kifizetéséről a 2009. évi nemzetközi kapcsolatokra tervezett költségkeret terhére.

A kommunikációs referens tájékoztatása szerint az utazás megvalósult, a költségek kifizetése megtörtént.

154/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.***Forgalmi rend visszaállítása***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a Polgármesteri Hivatalt a Kecskés Ferenc utca és Vasvári Pál utca forgalmi rendjének visszaállítására.

A Városüzemeltetési és –fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a forgalmi rend visszaállítása megtörtént.

155/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.***Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának előkészítése***

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a következő ülésre készítse elő a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) szekszárdi ör. módosítását, amely szerint a rendelet 1. sz. melléklet a) pontjába a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság feladat-és hatáskörei közé kerüljön beépítésre a „közlekedési rendet érintő módosításokban” szövegrész.

Lásd: 19/2009. (VII.13.) szekszárdi ör.

156/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.***Városi Sport-és Szabadidő Központ igazgatója***

A közgyűlés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. 23. § (1) bek. alapján a Városi Sport- és Szabadidőközpont igazgatói feladatainak ellátásával 2009. október 1. napjától 2014. szeptember 30. napjáig Máté Csabát bízta meg.

A közgyűlés felkérte a polgármestert a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint Máté Csaba kinevezésre került, de lemondott. A pályázat újból kiírásra került. Lásd: 184/2009. (VII.29.) szekszárdi öh.

157/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.***1. Számú Óvoda Kindergarten intézményvezetőjének megbízása***

A közgyűlése a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 18. §-a és a 102. § (2) bekezdés e) pontja, a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI.8.) MKM rendelet 11-14. §-ai és a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a közoktatási intézményekben rendelkező 138/1992. (X.8.) Korm. rendelet 5. §-a alapján az 1. Számú Óvoda Kindergarten magasabb vezetői feladatának ellátásával 2009.

augusztus 1.napjától 2014. július 31. napjáig Sebestyén Györgyit bízta meg. A közgyűlés felkérte a polgármestert a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére.

Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a munkáltatói intézkedések megtörténtek.

158/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.

A Wunderland Óvoda intézményvezetőjének megbízása

A közgyűlés a határozatban Simon Attiláné óvodavezetői megbízását támogatta. A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte az érintettek részére.

159/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.

A Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule intézményvezetőjének megbízása

A határozatban a közgyűlés a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 18. §-a és a 102. § (2) bekezdés e) pontja, a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI.8.) MKM rendelet 11-14. §-ai és a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a közoktatási intézményekben rendelkező 138/1992. (X.8.) Korm. rendelet 5. §-a alapján a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule magasabb vezetői feladatának ellátásával 2009. augusztus 1.napjától 2014. július 31. napjáig Farkas Pálnét bízta meg. A közgyűlés felkérte a polgármestert a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a munkáltatói intézkedések megtörténtek.

160/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.

Városi díjak. elismerések

A határozatban a közgyűlés döntött a városi kitüntetések odaítéléséről. A kitüntetések az augusztus 20-i ünnepi közgyűlésen átadásra kerültek.

161/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.

Megállapodás üzletrészek átruházásáról

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy a REKOM Nonprofit Kft-ben lévő 6.750.000 Ft azaz hatmillió-hétszázötvenezer forint névértékű üzletrészt névértéken jogosult eladni – a mellékelt okiratban írt feltételek mellett – a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulásnak. A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az üzletrész átruházási okirat aláírására

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az Alisca Terra Kft. részére.

162/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.

Javaslat a távhőszolgáltatási rendszer szervezeti és műszaki fejlesztésére

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy megvizsgálja a szekszárdi távhőszolgáltatás előterjesztés szerinti szervezeti és műszaki átalakításával, fejlesztésével, az új távhőtermelési és távhőszolgáltatási rendszer 2009. október 1. napjával történő kialakításának a lehetőségét.

A közgyűlés kezdeményezi az ALFA-NOVA Kft-vel, mint a szekszárdi távhőszolgáltatási és távhőfejlesztési tevékenység jogosultjával és kötelezettjével a szerződéses tárgyalások megkezdését a Szekszárdi Erőmű Kft. és Szekszárdi Távhőszolgáltató Kft. alapításával kapcsolatban.

A közgyűlés meghatározta, hogy

- független vagyonszakértőt szükséges bevonni a városi távhő közművagyon – külön hőtermelésben használt, illetőleg külön a hőszállításban és hőfogyasztásban hasznosított – vagyon értékelésébe, aktuális eszközértékének a meghatározásába,
- független árszakértőt szükséges bevonni a városi távhőszolgáltatás induló bázis díjai, illetőleg a távhőtermelés induló bázis díjainak és díjmódosítási összefüggéseinek rögzítésébe, illetőleg ellenőrzésébe.
- független jogi szakértőt szükséges bevonni a tervezett átalakulás részletes feltételrendszere (apportálás, kiválás, gazdasági társaság alapítás) kidolgozásába, az átalakítási folyamat végrehajtásába, szerződés tervezetek kidolgozásába, egyeztetésébe, továbbá az ALFA-NOVA Kft-vel fennálló és hatályos Üzemeltetési – Vállalkozási Szerződés egyidejű lezárásának érdekében.

A szakértők megbízásával kapcsolatos költségeket az alapításra kerülő Szekszárdi Erőmű Kft., illetőleg Szekszárdi Távhőszolgáltató Kft. viseli.

Kerüljön meghatározásra és közgyűlés elé terjesztésre a jelenleg ALFA-NOVA Kft-nél munkajogi állományban lévő munkavállalók továbbfoglalkoztatásával kapcsolatos szerződések, kötelezettségek, mely dolgozók kerülnek továbbfoglalkoztatásra a távhőtermelésben és melyek a távhőszolgáltatásban.

Az ALFA-NOVA Kft. bevonásával – figyelemmel az előterjesztésben meghatározott, vállalt fejlesztésekre és díjképzési alapelvekre – kerüljön kidolgozására mind a távhőtermelő Szekszárdi Erőmű Kft., mind a távhőszolgáltató Szekszárdi Távhőszolgáltató Kft. 7/8 éves üzleti terve.

A közgyűlés 2009. szeptemberi ülésén kívánja a Szekszárdi Erőmű Kft. és Szekszárdi Távhőszolgáltató Kft. Társasági Szerződését, a kapcsolódó vagyonmérleg tervezeteket, értékbecsléseket, a két társaság közötti Hőszállítási Megállapodást, az ALFA-NOVA Kft-vel felbontandó Üzemeltetési – Vállalkozási Szerződést, illetőleg a kötendő Együttműködési Megállapodást és az Önkormányzat és a Szekszárdi Távhőszolgáltató Kft. közötti Üzemeltetési – Vállalkozási Szerződést végleges formában tárgyalni.

Az egyeztetések folyamatban vannak, ezért szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

163/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.

Szekszárdi Turisztikai Kft. Nonprofit Közhasznú Kft-vé történő átalakítása

A határozatában a közgyűlés döntött arról, hogy a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv. 3. § (3) bekezdése alapján a tulajdonában lévő Szekszárdi Turisztikai Kft-t nonprofit kft-vé alakítja át. A közgyűlés felhatalmazta a Jogi és Ügyrendi Bizottságot a társasági szerződés módosításának jóváhagyására. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a Jogi és Ügyrendi Bizottság által jóváhagyott társasági szerződés aláírására. A közgyűlés felkérte az ügyvezetőt, hogy gondoskodjon a társasági szerződés Cégbírósághoz történő benyújtásáról.

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint az egyeztetések folyamatban vannak, ezért szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

164/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.***Közhasznú egyesület alapítása***

A határozatban a közgyűlés egyetértett a Turisztikai Desztinációs Menedzsment pályázaton való részvétellel, és kinyilvánítja, hogy tagként részt kíván venni a pályázaton induló közhasznú egyesület alapításában. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az alapító okirat aláírására.

Az alapító okirat nem került aláírásra, mivel további egyeztetések szükségesek, ezért szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

165/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.***Szekszárd, Augusz I. utcai volt fűtőmű területének rendezése***

A közgyűlés felkérte a polgármestert, és a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy a közgyűlés soron következő ülésére tegyen javaslatot a Szekszárd, Augusz I. utcai volt fűtőmű területének hasznosítására vonatkozóan.

Lásd: 175/2009. (VII.10.) szekszárdi öh.

166/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.***Óvadéki szerződés***

A határozatban a közgyűlés - mint alapító tulajdonos – jóváhagyta a „Vállalkozói hitelfelvétel segítése az önkormányzat általi óvadéknyújtással” projekt keretében a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft., valamint az óvadékkal érintett vállalkozás között a vállalkozói hitelfelvétel biztosítására kötendő óvadéki szerződést. A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját az egyedi megállapodások aláírására.

Lásd: 170-172/2009. (VII.10.) szekszárdi öh. számú határozatok.

167/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.***Ideiglenes bizottság megválasztása***

A határozattal a közgyűlés a „Vállalkozói hitelfelvétel segítése az önkormányzat általi óvadéknyújtással” elnevezésű projekt pályázati bírálatára a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) szekszárdi öh. 57. § (1) bekezdése alapján ideiglenes bizottságot hozott létre.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

168/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.***Tulajdonosi felhatalmazás***

A közgyűlés, mint a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. alapító tulajdonosa felhatalmazta az ügyvezetőt, hogy az alapító okiratban foglalt korlátozástól eltérően a „Vállalkozói hitelfelvétel segítése az önkormányzat általi óvadéknyújtással” elnevezésű projekt keretében a vállalkozói hitelfelvétel biztosítására a cég és az óvadékkal érintett vállalkozás között a vállalkozói hitelfelvétel biztosítására kötendő óvadéki szerződés keretében legfeljebb 350 mFt mértékig kötelezettséget vállaljon.

Lásd: 170-172/2009. (VII.10.) szekszárdi öh. számú határozatok.

169/2009. (VI.25.) szekszárdi öh.***Műfüves labdarúgó pályák és műanyag borítású atlétikai pálya építésének ütemezése***

A közgyűlés a határozatban jóváhagyta a Sporttelep területén műfüves labdarúgó pályák és műanyag borítású atlétikai pálya építésének ütemezésére vonatkozó előterjesztést. A közgyűlés a hitelkonstrukció vonatkozásában a 20 éves futamidejű – 3 éves türelmi idővel kombinált – változatot hagyta jóvá. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a dokumentumok aláírása és benyújtása megtörtént.

170/2009. (VII.10.) szekszárdi öh.***„Vállalkozói hitelfelvétel segítése az önkormányzat általi óvadéknyújtással” projektre beérkezett pályázatok bírálata***

A határozatban a közgyűlés döntött a beérkezett pályázatokról. A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját a Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a projekt pályázati bírálatára létrehozott Ideiglenes Bizottság felhatalmazását követően a közjegyzői okiratba foglalt óvadéki szerződés és egyéb okiratok aláírására.

Lásd: 195. sz. előterjesztés

171/2009. (VII.10.) szekszárdi öh.***„Vállalkozói hitelfelvétel segítése az önkormányzat általi óvadéknyújtással” projektre beérkezett pályázatok bírálata***

A határozatban a közgyűlés döntött a beérkezett pályázatokról. A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját a Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a projekt pályázati bírálatára létrehozott Ideiglenes Bizottság felhatalmazását követően a közjegyzői okiratba foglalt óvadéki szerződés és egyéb okiratok aláírására.

Lásd: 195. sz. előterjesztés

172/2009. (VII.10.) szekszárdi öh.***„Vállalkozói hitelfelvétel segítése az önkormányzat általi óvadéknyújtással” projektre beérkezett pályázatok bírálata***

A határozatban a közgyűlés döntött a beérkezett pályázatokról. A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját a Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a projekt pályázati bírálatára létrehozott Ideiglenes Bizottság felhatalmazását követően a közjegyzői okiratba foglalt óvadéki szerződés és egyéb okiratok aláírására.

Lásd: 195. sz. előterjesztés

173/2009. (VII.10.) szekszárdi öh.***Vállalkozói hitelfelvétel segítése az önkormányzat általi óvadéknyújtással***

A határozatban a közgyűlés a „Vállalkozói hitelfelvétel segítése az önkormányzat általi óvadéknyújtással” projekt kapcsán szándékát fejezte ki, a jóváhagyott pályázati feltételek mellett, maximum 260 m Ft mértékig a pályázati keret újbóli megnyitására. Az újabb pályázati keret kiírására azonban kizárólag az Önkormányzat költségvetésének áttekintését követően kerülhet sor.

A költségvetési egyeztetések megtörténtek, és a gazdálkodás I. félévi tájékoztatójának ismeretében a nagyobb projektek (AGORA, műfüves pálya) indulása miatt nem javasoljuk újabb pályázat kiírását. Lásd: határozati javaslat.

174/2009. (VII.10.) szekszárdi öh.

Szekszárd, Széchenyi u. 18-20. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő mélyparkoló hasznosítása

A közgyűlés felkérte a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy - figyelembevéve a korábbi közgyűlési döntéseket - az önkormányzati tulajdonban lévő Szekszárd, Széchenyi u. 18-20. szám alatti mélyparkoló hasznosítására tegyen javaslatot, amelyet terjesszen a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság együttes ülése elé.

A közgyűlés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet 51. § (1) bekezdés a) pontja alapján felhatalmazza a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, valamint a Pénzügyi Bizottságot, hogy együttes ülésen döntsön a mélyparkoló hasznosításáról.

A Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság a 2009. szeptember 9-én megtartott együttes ülésén felkérte a Vagyonkezelő Kft-t, hogy szeptember 15-től kezdje meg a Széchenyi u 18-20. szám alatti mélyparkoló fizető parkolóként történő üzemeltetését. Az üzemeltetés megkezdésének előfeltétele, hogy jöjjön létre a közös használatra, illetve működtetésre vonatkozó megállapodás a mélyparkolóban még parkolóval rendelkező tulajdonosokkal.

175/2009. (VII.10.) szekszárdi öh.

Szekszárd, Augusz I. utcai volt fűtőmű területének rendezése

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a Szekszárd, Augusz I. utcai volt fűtőmű területének visszavásárlására irányuló tárgyalások lefolytatására. A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a tárgyalások eredményéről a következő ülésen számoljon be.

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint további egyeztetések miatt szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

176/2009. (VII.10.) szekszárdi öh.

KT-DINAMIC Kft. társasági szerződés módosítása

A közgyűlése a KT-DINAMIC Szolgáltató és Kereskedelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság társasági szerződés módosítását, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szöveget elfogadta. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a módosításhoz szükséges okiratok aláírására.

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint az okiratok aláírása megtörtént.

177/2009. (VII.10.) szekszárdi öh.

41/2009. (III.26.) szekszárdi öh. számú határozat módosítása

A közgyűlés a 41/2009. (III.26.) szekszárdi öh. határozatát – a Gemenc Volán Zrt-vel kötött közszolgáltatási szerződésre vonatkozóan - módosította.

A költségvetési ügyintéző tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Gemenc Volán Zrt. részére.

178/2009. (VII.10.) szekszárdi öh.

CÉDE pályázat önrészeinek átcsoportosítása

A közgyűlés a 2009. évi költségvetésről szóló 5/2009. (III. 4.) rendelet 7. § V/F mellékletében szereplő CÉDE – Dienes Valéria Általános Iskola épületében könyvtár kialakítása c. költségvetési sor összegét (3 720 000 Ft) az alábbi fejlesztési célok szerint osztotta fel:

Regisztrációs szám	Pályázat címe	Saját forrás
170035/09CEDE	Dienes Valéria Általános Iskola játszóudvarának fejlesztése	1 312 500 Ft
1700038/09CEDE	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő városi játszótérek labdapályáinak korszerűsítése, lengőhinták felújítása	2 407 125
Összesen		3 719 625 Ft

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a következő ülésre készítse elő a 2009. évi költségvetési rendelet módosítását.

Lásd: 188. sz. előterjesztés.

179/2009. (VII.10.) szekszárdi öh.

Előirányzat zárolásának feloldása

A közgyűlés a 2009. évi költségvetésről szóló 5/2009. (III. 4.) rendelet 7. § (10) bekezdésében szereplő zárolást 2009. szeptember 1-jével feloldja. A közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a következő ülésre készítse elő a 2009. évi költségvetési rendelet módosítását.

Lásd: 188. sz. előterjesztés.

180/2009. (VII.10.) szekszárdi öh.

143/2009. (VI.25.) szekszárdi öh. számú határozat módosítása

A közgyűlés a 143/2009. (VI.25.) szekszárdi öh. számú határozat III/2. pontja 6-7. bekezdésének határidejét 2009. július 31-re módosította.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint Szedres község Önkormányzata határidőre megküldte a nyilatkozatát, amelyben 1 fő óvodapedagógus bérének finanszírozását vállalta.

181/2009. (VII.10.) szekszárdi öh.

Hulladékgazdálkodási társulási megállapodások módosítása

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy az egyes önkormányzatokkal létrejött „Hulladékgazdálkodási társulási megállapodásokat” módosító okiratokat - melyek az egyes települések által 2009. július 16. napjától kezdődő hatállyal elfogadott hulladékszállítási és ártalmatlanítási díjakat szabályozzák – írja alá.

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a módosító okiratok aláírása folyamatban van.

182/2009. (VII.10.) szekszárdi öh.
Hulladékgazdálkodási rendszer felülvizsgálata

A közgyűlés felkérte az Alisca Terra Kft-t, hogy 2009. szeptember 30-ig, de legkésőbb a közgyűlés decemberi üléséig vizsgálja felül a jelenlegi hulladékgazdálkodási rendszert, és készítsen szakmai programot a szükséges módosításra.

Az egyeztetések folyamatban vannak, ezért szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

183/2009. (VII.10.) szekszárdi öh.
Okmányiroda tetőfelújítása

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az Okmányiroda tetőfelújítása tárgyában benyújtott pályázata kapcsán kezdeményezze a pályázatot kiíró Nemzeti Kulturális Alap Műemléki és Régészeti Szakmai Kollégiumánál, hogy a beruházást 4.234.460 Ft értékű műszaki tartalommal fogadja el.

Amennyiben ezt a kezdeményezést a pályázat kiírója nem fogadja el, a közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy készítsen javaslatot a funkcionális használathoz szükséges javításra maximum 2.200 e Ft összegig, melyet terjesszen jóváhagyás céljából a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság ülése elé.

A Városüzemeltetési és –fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a szakértővel történő egyeztető tárgyalások folyamatban vannak, ezért szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

184/2009. (VII.29.) szekszárdi öh.
Igazgatói állás meghirdetése

A közgyűlés a határozat mellékletét képező pályázati felhívással hirdette meg a Városi Sport- és Szabadidőközpont (7100 Szekszárd, Keselyűsi u. 3.) magasabb vezetői állását.

A közgyűlés felkérte a jegyzőt, hogy gondoskodjon az 1. pontban szereplő intézmény magasabb vezetői állására vonatkozó pályázati felhívás közzétételéről és a pályázati feladatok ellátásáról.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázati felhívás közzététele megtörtént.

185/2009. (VII.29.) szekszárdi öh.
Működési célú pénzeszköz átvétele

A közgyűlés hozzájárult, hogy a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. 2009. augusztus 10-i határnappal - 200.000 mFt összegben, jegybanki alapkamattal, öt éves futamidővel - a 2009. évi költségvetésről szóló 5/2009.(III.4.) szekszárdi ör. I. B mérlegében foglaltaknak megfelelően kölcsönt nyújtson az önkormányzat részére. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, valamint a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezetőjét a kölcsönszerződés aláírására.

A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a kölcsönszerződés aláírása megtörtént.

II.

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatója kérte, hogy a Közgyűlés határozatban döntsön arról, hogy a Szekszárd Bezerédj u. 10. szám alatti ingatlant a 2009. évben térítésmentesen bocsássa a Polgármesteri Hivatal használatába hatósági feladatainak ellátása (Gyámhivatal elhelyezése) céljából.

Szekszárd, 2009. szeptember 16.

Horváth István
polgármester

Határozati javaslat**I.**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése a 242/2008. (VIII.7.), 249/2008. (IX.25.), 86/2009. (V.7.), 88/2009. (V.7.), 99/2009. (V.7.), 141-161/2009.(VI.25.), 165-169/2009. (VI.25.), 170-172/2009. (VII.10.), 174/2009. (VII.10.), 176-181/2009. (VII.10.), 184-185/2009. (VII.29.) szekszárdi öh. számú határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót tudomásul veszi.
2. A közgyűlés a 289/2009. (X.30.) szekszárdi öh. számú határozat 2. pontjának határidejét 2009. december 31-ig meghosszabbítja.
3. A közgyűlés az 50/2009. (III.26.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2009. október 31-ig meghosszabbítja.
4. A közgyűlés az 58/2009. (III.26.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2009. december 31-ig meghosszabbítja.
5. A közgyűlés a 70/2009.(III.26.) szekszárdi öh. számú határozat 2. pontjának határidejét 2009. október 31-ig meghosszabbítja.
6. A közgyűlés a 163/2009. (VI.25.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2009. december 31-ig meghosszabbítja.
7. A közgyűlés a 162/2009. (VI.25.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2009. október 31-ig meghosszabbítja.
8. A közgyűlés a 164/2009. (VI.25.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2009. december 31-ig meghosszabbítja.
9. A közgyűlés a 173/2009. (VII.10.) szekszárdi öh. számú határozatát visszavonja.
10. A közgyűlés a 175/2009. (VII.10.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2010. február 28-ig meghosszabbítja.
11. A közgyűlés a 182/2009. (VII.10.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2009. október 31-ig meghosszabbítja.
12. A közgyűlés a 183/2009. (VII.10.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2009. október 31-ig meghosszabbítja.

II.

A közgyűlés a KSC Szekszárd, az Asztalitenisz Club Szekszárd, valamint az UKSE Szekszárd számára 2009. szeptember 1-től 2010. augusztus 31. napjáig bérleti díj fizetése nélkül, rezszi költség ellenében biztosítja az alábbi önkormányzati lakásokat:

KSC Szekszárd

Szekszárd, Széchenyi u. 43.	4 db lakás
Szekszárd, Széchenyi u. 64-62.	1 db lakás
Szekszárd, Széchenyi u. 62-64. II. em. 2.	1 db lakás
Szekszárd, Mikes u. 3.	2 db lakás

Asztalitenisz Club Szekszárd

Szekszárd, Széchenyi u. 43.	1 db lakás
-----------------------------	------------

UKSE Szekszárd

Szekszárd, Széchenyi u. 43.	2 db lakás
Szekszárd, Kölcsey ltp. 3.	1 db lakás

A Közgyűlés felhatalmazza a Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy gondoskodjon a szükséges intézkedések megtételére.

III.

A közgyűlés hozzájárul, hogy a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. a tulajdonában lévő Szekszárd, Bezerédj u. 10. szám alatti ingatlant 2009. évben térítésmentesen bocsássa a Polgármesteri Hivatal használatába hatósági feladatainak ellátása céljából.

A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert és a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját a szerződés aláírására.

Határidő: Az I. pont tekintetében: 2009. szeptember 24.

A II. pont tekintetében: 2010. augusztus 31.

A III. pont tekintetében: 2009. szeptember 24.

**Felelős: Horváth István polgármester,
Dr. Kiss Gyula ügyvezető igazgató**